

Τα 9 επαγγέλματα που φέρνουν πολλά χρήματα και δεν χρειάζονται πτυχίο

Τα εννιά επαγγέλματα τα οποία αποφέρουν υψηλές απολαβές και για να τα ασκήσει κανείς δεν χρειάζεται να διαθέτει πανεπιστημιακό πτυχίο παρά μόνο κάποια εκπαίδευση και εξειδίκευση ξεχώρισε το Careercast.

Η έρευνα έγινε σε διεθνές επίπεδο και μπορεί να μην αντανακλά την πραγματικότητα στην Ελλάδα της κρίσης, ωστόσο, τα αποτελέσματά της δίνουν μια γενική εικόνα για τα επαγγέλματα που έχουν ζήτηση παγκοσμίως και τις τάσεις στην αγορά εργασίας.

Τα εννιά επαγγέλματα που αποφέρουν υψηλές απολαβές και δεν χρειάζονται πτυχίο είναι τα εξής:

Τεχνικός τηλεπικοινωνιών

Η εκπαίδευση γίνεται σε τεχνικές σχολές, ΙΕΚ και ΕΠΑΛ. Στην εποχή του Ιντερνετ τα πάντα συνδέονται με την τηλεπικοινωνία. Η ανάγκη να λειτουργούν όλα απρόσκοπτα 24 ώρες το 24ωρο αυξάνει τη ζήτηση τεχνικών τέτοιου είδους.

Μηχανικός αεροσκαφών

Η εκπαίδευση γίνεται σε ΙΕΚ (αλλά

και σε ΤΕΙ) ή αντίστοιχες σχολές του εξωτερικού. Οι αεροπορικοί στόλοι μεγαλώνουν συνεχώς και έτσι αυξάνονται και οι ανάγκες για ανθρώπους που θα τα συντηρούν.

Αναπνευστικός θεραπευτής

Είναι κάτι όπως λέμε... φυσιοθεραπευτής για αναπνευστικές παθήσεις. Και μπορεί εδώ στην Ελλάδα το εν λόγω επάγγελμα να είναι παντελώς άγνωστο, ωστόσο στις ΗΠΑ είναι ένα από τα πιο περιζήτητα. Επομένως, δεν θα αργήσει αν έρθει και εδώ.

Εξειδικευμένος τεχνίτης

Η εκπαίδευση γίνεται σε τεχνικές σχολές, ΙΕΚ και ΕΠΑΛ. Υδραυλικός, ηλεκτρολόγος, μηχανικός αυτοκινήτων/μοτοσικλετών/σκαφών, ψυκτικός, τεχνίτης θέρμανσης κ.λπ. είναι δουλειές που πάντα θα είναι απαραίτητες.

Αστυνομικός Fashion Buyer

Δεν χρειάζεται καμία εκπαίδευση, μόνο εμπειρία και καλά αποτελέσματα στη δουλειά. Είναι το άτομο που αποφασίζει τι είδους ρούχα και αξε-

σουάρ θα προμηθευτεί ένα κατάστημα.

Web Designer/Προγραμματιστής/Developer/Coder

Χρειάζεται μόνο... ταλέντο. Και ενδιαφέρον για το αντικείμενο. Ίσως και κάποια σχετική σχολή να βοηθήσει. Στην εποχή του Ιντερνετ και των έξυπνων κινητών όλοι όσοι εργάζονται σε αυτούς τους τομείς είναι σίγουρο ότι πάντα θα έχουν δουλειά.

Νοσηλεύτης

Από τις ειδικότητες με τη μεγαλύτερη έλλειψη σε όλη την Ευρώπη και, με δεδομένη τη δημογραφική αύξηση της ηλικίας του πληθυσμού, η ζήτησή του δεν αναμένεται να μειωθεί.

Αγρότης

Τα νέα προϊόντα που αποκτούν ξαφνικά ιδιαίτερα ζήτηση, όπως το ιπποφάες, η αλόη και άλλα, τα βιολογικά προϊόντα αλλά και άλλα πιο εξειδικευμένα όπως αυτά χωρίς γλουτένη προσφέρουν άπειρες ευκαιρίες για απασχόληση με μεγάλη μάλιστα επιτυχία.

Πηγή: iefimerida.gr